

ERRATA

Premiers résultats obtenus dans l'étude de la flore du Dévonien de la Belgique

I

par le Dr Suzanne LECLERCQ

Ann. Soc. Géol. de Belg., t. LXIII, B 113-120, 1939.

- Page B 115 (2^e ligne à partir du haut) :
Lire : reproduit 1/2 grandeur nature
au lieu de : reproduit 2/3 grandeur nature
(texte explicatif de la figure 1) :
Lire : à 1/2
au lieu de : aux 2/3
- Page B 117 (6^e ligne à partir du bas) :
Lire : fig. 3 (× 2)
au lieu de : fig. 3 (× 3)
- Page B 120 (21^e ligne à partir du bas) :
Lire : *Protopteridium* cf *thomsoni*
au lieu de : *Protolepiridium* cf. *thomsoni*
(19^e ligne à partir du bas) :
Lire : *Pseudosporochnus krejci*
au lieu de : *Pseudosporochnus krjecii*
-